## Registo de descrição

Data relatório 2024-05-20

Registo PT/MPR/ACG/CX039/0030 - Carta de Alberto para Francisco da Costa Gomes

Nível de descrição

Código de referência PT/MPR/ACG/CX039/0030

Tipo de título atribuido

Título Carta de Alberto para Francisco da Costa Gomes

Datas de produção 1963-11-11 Dimensão e suporte 25 x 20 cm; papel

Entidade detentora Museu da Presidência da República

**Produtor** Alberto

Destinatário Gomes, Francisco da Costa. N. 1914 - M. 2001

Fonte imediata de aquisição ou

transferência

Doação de Maria Estela Costa Gomes

Âmbito e conteúdo Carta de Alberto para o Coronel, Francisco da Costa Gomes, informando-o de que recebera a notícia da

morte do irmão de Costa Gomes, José da Costa Gomes, e apresentando os seus sentimentos. Aproveita ainda para o aconselhar a ter calma e não questionar os mestres do Curso de Altos Comandos que vai

iníciar.

Cota descritiva ACG/CX039/0030

Idioma e escrita Português

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação